

Sajtóhír

Balogh Tibor a World Technology Award 2006-os döntőjébe került

New York (2006.10.05.) – A World Technology Network (WTN) a minap bejelentette, hogy a Holografika Kft. ügyvezetője, Balogh Tibor, a 2006-os World Technology Award IT Hardware kategóriájának jelöltje, az előzetes válogatás után döntőbe került. A díjat a World Technology Network ítéli oda többek között olyan partnerek közreműködésével, mint a New Yorki Tőzsde (NYSE), a Dow Chemical, a TIME magazin és a CNN.

A World Technology Award összesen 20 technológiai szektor képviselőit jutalmazza, köztük olyan egyéneket és cégeket, akik a partnereik szerint a leginnovatívabbak és munkájuk hatása hosszú távon is a legjelentősebb.

Kategóriánként az öt legjobb szereplőt (holtverseny esetén többet), akik közül a győztesek is kikerülnek, automatikusan meghívják a WTN tagjainak sorába.

A győzteseket 2006. november 3-án hirdetik ki San Franciscóban a történelmi Fairmont Hotelben.

A World Technology Network-ről

A World Technology Network egy New York-i székhelyű szervezet, amit azért hoztak létre, hogy kitüntessék azokat piaci szereplőket, akiket a partnereik a tudomány és a technológia világában a leginnovatívabbnak tartanak. A WTN a teljesítményt a legkülönbözőbb tudományágakban értékeli: a kommunikáció és IT-től a biotechnológián, energetikán, anyagtudományon át az olyan kapcsolódó területekig, mint a pénzügy, marketing, jog, design és etika. A WTN tagjai minden évben nemzetközileg szervezett regionális kerekasztal-sorozatok, globális összejövetelek és egyéb események kereteiben találkoznak. 2004-ben a WTN hívta össze a párizsi UNESCO központban rendezett World Energy Technologies találkozót. A WTN ezenkívül havonta kiadja a „WTN Update” című lapot, ami egy összefoglaló a WTN tagok innovációs munkájának eredményeiről. A WTN legfontosabb eseményei a World Technology Summit és a World Technology Awards, amelyek a globális döntéshozó program csúcspontját jelentik, ahol az új tagokat kijelölik és megválasztják, így az egész hálózat növekedni és frissülni tud.

További információk:

Zsuzsa Dobranyi (zs.dobranyi@holografika.com)

www.holografika.com

WTN:

James P. Clark (jpclark@wtn.net)

www.wtn.net